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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8592 /J 

der Abgeordneten Wolfgang Zanger, Peter Wurm, Dr. Dagmar Belakowitsch und weiterer 

Abgeordneter betreffend Bericht gem. § 3 Abs. 5 COVID-19-FondsG-Förderungen von 

gemeinnützigen Organisationen im Rahmen der ARR 2014 wie folgt: 

Frage 1 bis 52: 

 Wie lauten die Projekte, die vom Verein Autonome Österreichische Frauenhäuser 

eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom Verein Pro mente Oberösterreich eingereicht 

worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

  Wie lauten die Projekte, die vom Sindbad - Mentoring für Jugendliche Österreich 

eingereicht worden sind? 
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 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

  Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

  Wie lauten die Projekte, die vom Theater der Unterdrückten eingereicht worden 

sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom Verein Patinnen eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom Verein Kriseninterventionszentrum eingereicht 

worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

  Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom AFYA-Verein zur interkulturellen 

Gesundheitsförderung eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die von Gemeinsam - Verein Interkulturelle Arbeit 

eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet?  

 Wie lauten die Projekte, die vom Institut für Frauen und Männergesundheit 

eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom Österreichischen Gewerkschaftsbund eingereicht 

worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 
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 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom Bundesverband österreichischer Psycholog:innen 

eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die von Die Möwe eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet? 

 Wie lauten die Projekte, die vom Verein zur Förderung und Führung von Kindern-, 

Jugend-und Familiencamps eingereicht worden sind? 

 Welche Schwerpunkte haben diese Projekte? 

 Wo fanden bzw. finden diese Projekte statt (Bundesland, Gemeinde)? 

 Welche Kosten wurden beantragt und bisher abgerechnet?  

 

Aufgrund der gleichbleibenden Fragestellungen wurden zur besseren Übersicht die Fragen 

in tabellarischer Form beantwortet. Siehe Beilage.  

 

Ergänzend ist festzuhalten, dass die Abgrenzung wo die Projekte stattfanden bzw. 

stattfinden nicht immer eindeutig zu treffen ist und Projekte auch 

bundesländerüberschreitende Wirkungen oder Aspekte haben können.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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